Методика расчета дотаций на выравнивание

бюджетной обеспеченности поселений на 2022 год
Размер дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности  поселений рассчитывается по формуле:

ФФПП = Т1 + Т2 , где:

ФФПП - объём дотации, необходимой отдельному поселению;
Т1 - объём первой части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения;
Т2- объём второй части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения;
а) первая часть дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности  поселений распределяется между поселениями по формуле:
Т1= 0,5 х  ФФПП х Н /Н, где

Т1 - объём первой части дотации из ФФПП поселению;
Н  - численность постоянного населения поселения;
H  - численность постоянного населения в целом по поселениям района- 22506 человек;
ФФПП  – 21394,5 тыс. руб.

б) вторая часть дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений распределяется между поселениями по формуле:

T2 = n х k х (Р – (ПД  + Т1)), где:
n - максимальный уровень, до которого возможно обеспечение компенсации расчётных расходов бюджетов поселений по отношению к прогнозируемым расчётным доходам бюджетов поселений;
k – коэффициент, определяющий участие поселения в получении второй части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений;
k= 0, если Р < ПД + Т1

k= 1, если Р > ПД + Т1

Р – суммарная оценка расходных потребностей на выполнение полномочий поселенческого уровня в поселении;

ПД – суммарный прогноз доходов по всем видам  местных закреплённых налоговых и неналоговых доходов в поселении;
Т1 – объём первой части  дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений. 
Валдайское городское поселение   14580 : 22506 = 0,648
Т1 = 0,5 х 21394,5 х 0,648  = 6931,8
Т2 =1 х 1 х (18917,9–(59383,8 +6931,8)) = -47397,7
ФФПП = 6931,8 + (-47397,7) = - 40465,9
Едровское с/поселение   1471 : 22506 = 0,065
Т1 = 0,5 х 21394,5 х 0,065  = 695,3
Т2 =1 х 1 х (7782,7–(5007,5 +695,3)) =2079,9
ФФПП = 695,3 + 2079,9 = 2775,2
Ивантеевское с/поселение   979 : 22506 = 0,043
Т1 = 0,5 х 21394,5 х 0,043 = 460
Т2 = 1 х 1 х (5996,7 – (2205,5 + 460)) = 3331,2
ФФПП = 460 + 3331,2 = 3791,2
Короцкое с/поселение   432 : 22506= 0,019
Т1 = 0,5 х 21394,5 х 0,019= 203,2
Т2 =  1 х 1 х (3514,3 – (1481,4 + 203,2)=1829,7
ФФПП  = 203,2+1829,7 =2032,9
Костковское с/ поселение   367 : 22506 = 0,016
Т1 = 0,5 х 21394,5 х 0,016 = 171,2
Т2 = 1 х 1 х (3746,7 – (1739,1 + 171,2))= 1836,4
ФФПП = 171,2 + 1836,4 = 2007,6
Любницкое с/поселение   588 : 22506 = 0,026
Т1 = 0,5 х 21394,5 х 0,026 =278,1
Т2 = 1 х 1 х (4931,2– (1154,6 +278,1)) = 3498,6
ФФПП = 278,1 + 3498,6 = 3776,7
Рощинское сельское поселение   895 : 22506 = 0,04
Т1 = 0,5 х 21394,5 х 0,04  = 427,9
Т2 =1 х 1 х (6462,9–(14372,3 + 427,9)) = - 8337,3
ФФПП = 427,9 + (-8337,3) = - 7909,4
Семёновщинское с/поселение   481 : 22506 = 0,021
Т1= 0,5 х 21394,5 х 0,021  = 224,7
Т2  = 1 х 1 х (4288,8– (1347,6 + 224,7))  =2716,5
ФФПП  = 224,6 + 2716,5  =2941,1
Яжелбицкое   с/поселение    2713 : 22506 = 0,121
Т1  = 0,5 х 21394,5 х 0,121 = 1294,4
Т2  = 1 х 1 х  (8208,2 – (4138,4 +1294,4)) = 2775,4
ФФПП  = 1294,4 +2775,4 =4069,8
ИТОГО: 2775,2+3791,2+2032,9+2007,6+3776,7+2941,1+4069,8 = 21394,5
